GOVERNMENT OF ASSAM HEALTH & FAMILY WELFARE DEPARTMENT DISPUR ::: GUWAHATI – 6

CORRIGENDUM

Dated Dispur the 30th September, 2022

- No. HLA-231728/15: Please read the name of the doctor as "Dr. Gunindra Nath Deb Sarma" instead of "Dr. Gunindra Sarma" as appeared in the Notification No. HLA.57/2022/Pt/99 dated 23rd September, 2022 at SI.5.
- No. HLA.-231728/15-A: Please read the present place of posting as "DIO, Kamrup(R)" instead of "DIO, Kamrup (M)" as appeared in the Notification No. HLA.57/2022/Pt/100-G dated 23rd September, 2022 in respect of Dr. Purabi Saikia.
- No. HLA-231728/15-B:Please read the present place of posting as "Deputy Superintendent, M G Model Hospital, Makhibaha, Nalbari" instead of "Deputy Superintendent, Nakhola MH, Morigaon" as appeared in the Notification No. HLA.57/2022/Pt/100 dated 23rd September, 2022 in respect of Dr. Uday Sankar Medhi.
- No. HLA.-231728/15-C: Please read the name of the promotional place of posting as "Health Officer RHTC, Chabua" instead of "Additional CM&HO RHTC, Chabua" as appeared in the Notification No. HLA.57/2022/Pt/100 dated 23rd September, 2022 in respect of Dr. Ranjit Bhuyan.
- No. HLA.-231728/15-D: Please read the name of the doctor as "Dr. Tazeem Ahmed" instead of "Dr. Tazeen Ahmed" as appeared in the Notification No. HLA.57/2022/Pt/100-D dated 23rd September, 2022.
- No. HLA.-231728/15-E:Please read the present place of posting as "Rampur BPHC, Kamrup (R)" instead of "Rampur BPHC, Nalbai" as appeared in the Notification No. HLA.57/2022/Pt/100-R dated 23rd September, 2022 in respect of **Dr. Bijuli Das, SMO** (AYUR).

1/52626/2022

- No. HLA.-231728/15-F: Please read the Designation as "SDM&HO, Jakhalabandha PHC,

 Nagaon" instead of "Deputy Superintendent

 Jakhalabandha FRU, Nagaon" as appeared in the

 Notification No. HLA.57/2022/Pt/100-C dated 23rd September,

 2022 in respect of Dr. Khemanta Saikia.
- No. HLA.-231728/15-G: Please read the name of the doctor as "Dr. Madhumita Borah" instead of "Dr. Madhumita Baruah" and transferred place of posting as "SDM&HO(Epi), Nagaon"instead of "SDM&HO (HQ), O/o the Joint DHS, Nagaon"as appeared in the Notification No. HLA.57/2022/Pt/100-E dated 23rd September, 2022.
- No. HLA.-231728/15-H:Please read as "Dr. Dondeswar Deori, Deputy Superintendent Demow CHC" instead of "Dr. Dondeswar Deuri, Superintendent, Demow CHC" and the promotional place of posting as "CM&HO(CD), Dibrugarh" instead of "CM&HO CD Dirugarh" as appeared in the Notification No. HLA.57/2022/Pt/100 dated 23rd September, 2022 in respect of Dr. DondeswarDeori.
- No. HLA.-231728/15-I: Please read the present place of posting as "SDM&HO (SH & HE),

 Tinsukia" instead of "Deputy Superintendent, Tinsukia" and
 the promotional place of posting as "Addl. CM&HO (FW),

 Dibrugarh" instead of "Addl. CM&HO, Dibrugarh" as
 appeared in the Notification No. HLA.57/2022/Pt/100 dated 23rd
 September, 2022 in respect of Dr. Trishna Borah.

The other contents of the said notification will remain the same.

The above doctors are allowed 10 (ten) days additional time to join in their respective place of postings.

Sd/(Abul Laice Choudhury, ACS)
Joint Secretary to the Govt. of Assam,
Health & Family WelfareDeptt.

1/52626/2022

Memo No. HLA. HLA.-231728/15– J Dated Dispur the 30th September, 2022 Copy to:

- 1. The Accountant General, Assam, Maidamgaon, Beltola.
- 2. The Mission Director, National Health Mission, Christian Basti, Guwahati.
- 3. The Director of Health Services, Assam, Hengerabari, Ghy.-36
- 4. The Director of Health Services (FW), Assam, Hengerabari, Ghy.-36.
- 5. The Joint Director of Health Services,
- 6. The Treasury Officer,.....
- 7. PS to Hon'ble Minister, Health & Family Welfare, Dispur.
- 8. PS to Principal Secretary, Health & Family Welfare Department, Dispur.
- 9. Doctor concern..... for information and necessary action.

By Order etc.

Joint Secretary to the Govt. of Assam Health & Family Welfare Deptt.